

لیگ بسکتبال

غیبت سبزها در هفته نوزدهم

هفته نوزدهم رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال با غیبت دو باشگاه مهم و ذوب‌آهن پیگیری شد. مسابقات روز پنجشنبه لیگ برتر بسکتبال در حالی انجام شد که باشگاه مهمرام به دلیل حضور در رقابت‌های جام باشگاه‌های غرب آسیا-لبنان غایب بود و باشگاه ذوب‌آهن به دلیل مشکلات مالی‌اش در هفته‌های اخیر در زمین مسابقه حاضر نشد. این اقدام تیم ذوب‌آهن در شرایطی صورت گرفت که بازیکنان سبزپوش پیش از این به دلیل دریافت نکردن دستمزدهای خود در هفته‌های گذشته، عملکرد قابل توجهی در رقابت‌های لیگ برتر از خود نشان ندادند و حتی نتیجه دیدار هفته هجدهم خود را در خانه مقابل شهرداری زینجان واگذار کردند. با این حال حضور نیافتن باشگاه ذوب‌آهن در این هفته از رقابت‌ها، اعتراض اهالی فدراسیون را برانگیخت تا جایی که حسن نوربخش رییس کمیته مسابقات فدراسیون بسکتبال گفته است اگر ذوب‌آهن دوشنبه هم مقابل پویا قرار نگیرد از لیگ کنار گذاشته می‌شود. حسن نوربخش در مورد برگزاری نشدن دیدار ذوب‌آهن و پویا در هفته نوزدهم لیگ برتر بسکتبال به خبرنگاری فارس توضیح داد: «مسائل مالی ذوب‌آهن این تیم را دچار مشکل کرده است و به همین دلیل از ما درخواست کردند که اگر امکان دارد بازی روز پنجشنبه آنها با پویا به دوشنبه هفته آینده موکول شود که ما هم به دلیل تعاملی که داریم، این کار را انجام دادیم تا شاید مشکلاتشان حل شود. ما امیدواریم که مشکل آنها هرچه زودتر حل شود و هر کمکی هم که بخواهند، خواهیم کرد اما اگر روز دوشنبه هم قرار باشد که در میدان حاضر نشوند، باید تصمیم دیگری که کنار گذاشتنشان از لیگ خواهد بود را بگیریم.» علاوه بر این در دیدارهای انجام شده در هفته نوزدهم رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال، شهرداری گرگان میزبان تیم دانشگاه آزاد بود و نتیجه این بازی را ۵۷-۶۰ واگذار کرد. اگرچه شاگردان مهرا حاتمی در نیمه نخست مغلوب حریف شدند اما با عملکردی بهتر در کوارتر سوم و چهارم به پیروزی رسیدند و در ده دوم جدول باقی ماندند. در داری خوزستان، تیم شرکت ملی حفاری نیز برابر پتروشیمی بندر امام با نتیجه ۷۱-۵۸ شکست خورد و در سومین بازی شیرازی‌ها میزبانی فولاد ماهان بودند. فولاد ماهان که پس از بازگشت از جام شیخ راشد نخستین دیدارش را برگزار می‌کرد در شیراز با سه امتیاز اختلاف و با حساب ۶۴ بر ۶۱ به پیروزی رسید. فولادی‌ها در حالی به این پیروزی خارج از خانه رسیدند که رشاد اندرسون، یار خارجی خود و وارثان بیدروسیان را در اختیار نداشتند. در آخرین دیدار نیز پتروشیمی ماهشهر با نتیجه ۸۵-۷۱ شهرداری زینجان را شکست داد. با این حساب مهمرام بدون بازی در این هفته با توجه به اختلافش با سایر رقیب همچنان در صدر باقی ماند.

پس از برگزاری مجمع انتخاباتی فدراسیون والیبال داورزنی رییس ماند، میر فخرایی دلخور شد



عکس: ایسنا

محمدرضا داورزنی با انتخاب اکثریت اعضای مجمع چهار سال دیگر به‌عنوان رییس فدراسیون والیبال باقی ماند. مجمع انتخاباتی فدراسیون والیبال روز پنجشنبه با حضور اعضا، روسای استان‌ها و سجادری برگزار شد و داورزنی، رییس فدراسیون والیبال از ۴۶ رای مأخوذه، ۴۵ رای را به خود اختصاص داد و برای چهار سال دیگر هدایت فدراسیون والیبال را برعهده گرفت. لازم به ذکر است پیش از این ۹ کاندیدا در انتخابات فدراسیون حضور داشتند که پیمان اکبری و ضیایی قبل از انتخابات انصراف خود را اعلام کرده بودند و روز پنجشنبه در مجمع انتخاباتی، عروجی و سلیمی، نوروزی و منظمی به نفع داورزنی کنار کشیدند. از اتفاقات جالب توجه مجمع انتخاباتی فدراسیون والیبال این بود که میرفخرایی نیز به نشانه اعتراض پیش از آغاز رای‌گیری جلسه مجمع را ترک کرد. داورزنی در خصوص عکس‌العمل میرفخرایی در روز انتخابات به فارس می‌گوید: «میرفخرایی چندین بار برای انتخابات فدراسیون کاندیدا شده و بعد اعلام کرده که مجمع غیرقانونی است و در نهایت انصراف داده است. بهتر بود او سعصدا بیشتری نشان می‌داد. یک سال است که تحمل کرده‌ایم و فدراسیون با عنوانی مختلف مورد هجوم قرار گرفت. رقابت تمام شد و چیزی که نیاز داریم همدلی در جهت تقویت والیبال است تا موفقیت‌های خود را تکرار کند.» همچنین داورزنی در مورد اظهارات رقیب انتخاباتی‌اش، که گفته بود مجمع غیرقانونی است، گفت: «این را باید از زبیس مجمع بپرسید. صحبت‌های وی اتهاماتی بود که به فدراسیون وارد شد. امیدوارم وی اطلاعات بهتری پیدا کند. حرف‌هایی که زد به والیبال کم‌لطفی بود. انتظارات ما از شخص زحمت‌کشی که تحصیلات خوبی دارد بیش از این است. پیش‌بینی نمی‌کردم اتهاماتی را که یک‌سال زد، دوباره تکرار کند.» رییس فدراسیون والیبال با اعلام این موضوع که هیچ دغدغه‌ای برای انتخاب شدن یا نشدن نداشته است، اکنون در مورد برنامه‌های آینده خود صحبت می‌کند: «جدی‌ترین مسابقه‌ای که

تک ستاره دومیدانی ایران، بهترین پرتابگر آسیا شد حدادی: بالاتر می‌ایستادم اگر...



عکس: روزگار

بر اساس آخرین رده‌بندی صورت گرفته در موسسه آمار اتحادیه جهانی فدراسیون‌های دومیدانی، احسان حدادی، مرد شماره یک پرتاب دیسک کشورمان به‌عنوان بهترین پرتابگر آسیا در تمام مواد پرتابی انتخاب شد. موسسه بین‌المللی آمار دومیدانی در نخستین ماه سال ۲۰۱۲ میلادی از احسان حدادی به‌عنوان بهترین پرتابگر آسیا نام برد. این درحالی است که این رده‌بندی نه فقط در میان پرتابگران دیسک، بلکه از میان همه پرتابگران برتر آسیا در مواد پرتاب وزنه، پرتاب چکش، پرتاب دیسک و پرتاب نیزه صورت گرفته است. در کنار او یانگ لی از چین نیز به‌عنوان بهترین پرتابگر زن آسیا برگزیده شده است. با این درخشش حدادی در کنار عملکرد خوب محمود و محمد صمیمی دیگر پرتابگران برتر دیسک کشورمان در سال ۲۰۱۱، در رده‌بندی ملی کشورها، ایران بعد از آلمان، استونی و لهستان با ۲۵۵۹ امتیاز در مکان چهارم پرتاب دیسک دنیا قرار دارد. این رده‌بندی در حالی منتشر شده که چین به‌عنوان دومین تیم آسیایی ۲۰ پله و هند به‌عنوان سومین تیم آسیایی ۲۲ پله با ایران فاصله دارد. رکورددار پرتاب دیسک آسیا، چندی پیش توانست در مسابقات دومیدانی قهرمانی جهان کر جنوبی صاحب مدال برنز شود و برای نخستین بار اولین مدال جهانی تاریخ دومیدانی ایران را به دست آورد. حدادی که از انتخابش به‌عنوان بهترین پرتابگر سال آسیا در تمام مواد پرتابی ابراز خوشحالی می‌کند، معتقد است اگر سال گذشته را بدون مری می‌شد سر نمی‌گذاشت شایستگی این را داشت که به‌عنوان برترین پرتابگر دیسک دنیا معرفی شود. او در این باره به شرق می‌گوید: «خیلی خوشحالم از اینکه با کسب اولین مدال جهانی تاریخ دومیدانی کشورم توانستم به‌عنوان پرتابگر نمونه آسیا انتخاب شوم اما ای کاش پارسا شرایطی فراهم می‌شد تا الان به‌عنوان پرتابگر برتر دنیا معرفی شوم. اگر پارسا مریب بالای سرم بود و مثل سال‌های قبل به اردوهای برون‌مرزی اعزام می‌شدم، قطعاً می‌توانستم در

گزارش

انتقاد شدید مدیران پرسپولیس از معمارزاده

شکست سنگین در آبادان موجب شد تا پرسپولیس‌ها که با کسب هفت امتیاز از سه بازی قبلی امیدوار شده بودند خود را در جدول بالا بکشند، یکبار دیگر خود را در رده نهم ببینند. واکنش مدیران پرسپولیس پس از این باخت، جریمه بازیکنان تیم به‌ویژه مقرر اصلی ناکامی اخیر میثاق معمارزاده بود. محمد رویانیان با انتقاد از عملکرد برخی از بازیکنان پرسپولیس در این باره گفت: «نتیجه بدی مقابل صنعت نفت آبادان به دست آوردیم و بر همین اساس تصمیم گرفتیم ۱۰ درصد از قرارداد بازیکنان کسر شود. البته معمارزاده بیشتر از سایر بازیکنان یعنی ۱۵ درصد جریمه می‌شود. برخی نفرات ما با غیرت و تعصب برای پرسپولیس تلاش می‌کنند، در زمین بازی می‌دوند و عرق می‌ریزند اما متأسفانه برخی دیگر تعصب و غیرتی در حد و اندازه باشگاه بزرگ پرسپولیس ندارند.» البته به نظر می‌رسد این جریمه سنگین شامل حال بازیکنانی همچون علی کریمی و محمد نوری که در بازی‌های اخیر خوش درخشیده‌اند، نشود. به هر حال آنچه مسلم است عملکرد بسیار ضعیف معمارزاده در چند بازی اخیر به‌ویژه در آبادان، اعتراض همه پرسپولیس‌ها را به همراه داشته است. مصطفی دینزلی پس از شکست مقابل صنعت نفت نتیجه‌بازی را نتیجه عملکرد معمارزاده و فونیکه سی، مهاجم حریف دانست. مدیران پرسپولیس هم به شدت از دروازه‌بان تیم‌شان انتقاد کردند. رویانیان در برنامه «ورزش و مردم» گفت: «یک دروازه‌بان خوب به نام حسین هوشیار داریم. او دروازه‌بان مستعدی است البته دینزلی باید تشخیص دهد اما به نظرم حقیقی و معمارزاده از روز اول با هم خوب تا نکردند و بد بستند. آنها پاس منفی به یکدیگر می‌دادند. ظاهراً میثاق برای حقیقی تنگ شده است» جمشید زارع، قائم‌مقام باشگاه پرسپولیس هم در گفت‌وگو با ایسنا انتقادهای تندی نثار معمارزاده کرد: «تیم ما آرام‌آرام در شرایطی قرار می‌گرفت که هواداران داشتند با ما آشنی می‌کردند و برای دیدن بازی‌های پرسپولیس بیشتر از گذشته به ورزشگاه می‌آمدند. امیدوارم که بعد از این باخت، شرایط مناسب شود و بازیکنان تیم هم بدانند که اشتباه کردند. در هر صورت میثاق، گل‌های ناشایسته‌ای خورد و روی هر چهار گل که به ثمر رسید به خصوص گل سوم و چهارم مقصر بود. این صحبت دینزلی بود که گفت مسابقه را به میثاق و فونیکه سی باختیم.» صحبت‌های مدیران پرسپولیس نشان می‌دهد آنها تمایل دارند که مصطفی دینزلی دیگر از معمارزاده استفاده نکند و از این به بعد به حسین هوشیار، دروازه‌بانی که این تیم در نیم‌فصل از شهرداری یاسوج به خدمت گرفت، میدان دهد.

مها بال
mahbal.com

۸۸۶۰۷۰۸۸

پیمش فروش تورهای نوروزی

رفت: شنبه دوشنبه چهارشنبه ساعت ورود: ۱۰:۳۰
برگشت: جمعه یکشنبه سه شنبه ساعت خروج: ۱۷:۰۰

بالی سنگاپور

رفت: شنبه دوشنبه سه شنبه پنجشنبه ساعت: ۰۶:۰۰
برگشت: جمعه یکشنبه چهارشنبه ساعت: ۲۲:۳۰

هندوستان
سواحل زیبای اقیانوس
سه شنبه ها و جمعه ها
مثلت طلایی
دهلی • آکرا • چیپور
یکشنبه، سه شنبه، جمعه ها

اوتان سیر
otanaseir.com

۸۸۶۱۰۵۵۲

خانه امن شما در آسمان

استانبول

فرودگاه آتاتورک
ایرباس مدرن

رفت: شنبه دوشنبه سه شنبه پنجشنبه ساعت: ۰۶:۰۰
برگشت: جمعه یکشنبه چهارشنبه ساعت: ۲۲:۳۰

دکتر نمایندگی فروش اطلس جت

کیش روزه مشهد
سواحل خلیج فارس
همه روزه مشهد
تور هتل (از ۳ الی ۵ ستاره)
سواحل جنوب شرقی آسیا (بوکت)

همکاران گرامی برای اطلاع از چگونگی دریافت سیستم رزرواسیون آنلاین با شماره ۰۹۱۲۸۸۸۷۱۷۶ تماس حاصل فرمایید

تورهای سال ۹۱ آسیا، آفریقا اروپا ایرانگردی

زیارتی، مشهد، سوریه، کرپا با نرخ ویژه

اخذ ویزا، صدور گواهینامه رانندگی بین المللی

سپیده گشت ۲-۰۹۹۰۲۲۳۳

مالزی، سنگاپور با پرواز ایر آسیا
بکن، شانگهای
سواحل خلیج فارس
تایلند، استانبول

ویزای تجاری و توریستی چین
www.parsavosh.com

پرساوش ۳-۱۴۱-۸۸۹۷۴۱۴۱
۱۴ و ۱۲-۸۸۹۷۴۵۱۱

ایتالیا

عجری مستقیم تورهای اروپا
سوئیس-اسپانیا-فرانسه
سواحل مدیترانه

پرسیا سفر ۸۸۶۴۱۸۸
با دو شعبه در تهران و میلان

همه جای ایران سرای من است.

تورهای داخلی ایران
ارگ جدید بم، قشم، اصفهان
کرمان، تبریز، یزد

دفتر خدمات جهانگردی و مسافرتی مارین ۹-۸۸۸۶۱۱۱۷

تورهای روزانه
کیش و مشهد
قیمت استثنائی

نادیا پرواز
Nadia parvaz

۸۸۷۴۰۳۴۳ - ۸۸۵۴۸۵۵۴

تورهای نوروز ۱۳۹۱

ایتالیا - فرانسه - اسپانیا - آلمان - هلند - مجارستان - استرالیا - آفریقای جنوبی
برزیل - چین - مالزی، سنگاپور - ژاپن - کره - تایلند - اندونزی - هند - قبرس

عاصر کننده نمونه گردشگری
در سال های ۸۸، ۸۹ و ۹۰

تور: ۸۸۲۸ ۱۹۱۹
بلیت: ۸۸۲۸ ۱۹۰۰

بوتیمار

سفرهای رویایی مدیترانه
تورهای هفتگی یونان هر نوشنبه

شهر باستانی آتن و جزیره زیبای کوس
پرواز هفتگی مستقیم اتن Aeolian Airlines
با پذیرایی ویژه ایرانی

سفرهای رویایی کروز نوروزی جزایر قناری
کروز یک هفته خلیج فارس هر دوشنبه
کروز دو هفته خلیج فارس و هند نوروزی

تاریخ های اسفند و نوروز

با ما تماس بگیرید 22813330
www.boutimar.travel